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Задача A. Бульбашкове сортування

Ледi вивчає алгоритми, отже нещодавно вона дiзналася о бульбашковому сортуваннi. Вона на-
писала допомiжну функцiю для масиву arr, який є перестановкою чисел вiд 1 до n:

Перестановкою є масив, який складається з n цiлих чисел вiд 1 до n у довiльному порядку.
Наприклад, [2, 3, 1, 5, 4]—перестановка, але [1, 2, 2] не є перестановкою (2 зустрiчається у масивi
двiчi) i [1, 3, 4] також не є перестановкою (n = 3, але у масивi зустрiчається 4).

Ледi знає, що пiсля n− 1 виконання функцiї BubbleStep масив arr гарантовано буде вiдсортова-
ним. Ледi вирiшила дiзнатися, як працює алгоритм, тому пiсля кожної з iтерацiй виписувала масив.
На жаль, Козак Вус перемiшав порядок виписаних масивiв. Допоможiть Ледi знайти оригiнальний
порядок масивiв.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n,m (1 6 n 6 100, 1 6 m 6 n) — кiлькiсть елементiв в

перестановцi та кiлькiсть виписаних масивiв.
Кожен з наступних m рядкiв мiстить по n цiлих чисел aij (1 6 aij 6 n)— масив пiсля якоїсь

кiлькостi iтерацiй сортування.

Формат вихiдних даних
Виведiть m рядкiв по n чисел — оригiнальний порядок сортування.
Гарантується, що вiдповiдь завжди iснує.

Приклад
standard input standard output

5 3
1 2 3 4 5
5 2 1 3 4
2 1 3 4 5

5 2 1 3 4
2 1 3 4 5
1 2 3 4 5
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Задача B. Система рiвнянь

У Ледi є n змiнних x1, . . . , xn, кожна з яких рiвна 0 або 1. Також у неї є система з k рiвнянь,
кожне з яких має форму: xl + xl+1 + · · ·+ xr = a, де 1 6 l 6 r 6 n, a ∈ {0, 1} i всi рiвняння беруться
по модулю 2. a ∈ {0, 1} означає те, що змiнна a рiвна або 0, або 1.

На жаль, Козак Вус змiнив декiлька рiвнянь, а саме не бiльше нiж bk/2c рiвнянь. При цьому
вiн у кожному з них змiнив значення a на 1 − a. Але найгiрше, що вiн викинув до смiтника всi n
змiнних.

Допоможiть Ледi, та знайдiть такi змiннi x1, . . . , xn, щоб можна було видалити не бiльше нiж
bk/2c рiвняння, щоб система рiвнянь виконувалася.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi n, k (1 6 n, k 6 106) — кiлькiсть змiнних та рiвнянь.
Наступнi k рядкiв мiстять по три цiлi l, r, a (1 6 l 6 r 6 n, a ∈ {0, 1}).

Формат вихiдних даних
В єдиному рядку виведiть n змiнних x1, . . . , xn.

Приклад
standard input standard output

3 4
1 2 1
1 3 1
2 2 0
2 3 1

101
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Задача C. Бiтова гра

У Ледi є улюблена гра, в яку вона вирiшила зiграти з Козаком Вусом. У неї грають два гравцi
з колодою рiзних карт, на кожнiй з яких записано k нулiв або одиниць. Склад колоди вiдомий обом
гравцям. Перший гравець загадує будь-яку карту з колоди, а другий може запитати за одне питання
значення будь-якої цифри з загаданої карти.

Козак Вус хоче дiзнатися, за яку мiнiмальну кiлькiсть питань вiн може гарантовано вгадати
будь-яку загадану карту.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n, k (1 6 n 6 2k, 1 6 k 6 13) — кiлькiсть карт та кiлькiсть

цифр на кожнiй з них.
Наступнi n рядкiв мiстять по k цифр (нуль або одиниця). Гарантується, що всi рядки рiзнi.

Формат вихiдних даних
В єдиному рядку виведiть вiдповiдь.

Приклад
standard input standard output

4 3
000
100
010
011

2
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Задача D. Бойовий парад

Козак Вус хоче показати ворогам свою мiць, тому вирiшив провести вiйськовий парад. Головна
задача — вистроїти колону бронетехнiки, яка є матрицею n×m. Звичайнi машини вже розставлено,
але залишилося 2k трансформерiв, яких треба розставити у незайнятi клiтинки. Це k пар керiвникiв
трансформерiв, якi сильно люблять один одного, тому не можна ставити два трансформера з однiєї
пари поруч (тобто вони не можуть стояти в клiтинках матрицi, якi мають спiльну сторону).

Допоможiть Вусовi, сказавши кiлькiсть способiв розставити k пар, щоб всi обмеження викону-
вались (по модулю 109 + 7).

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число T (1 6 T 6 100) — кiлькiсть колон, для яких треба знайти

вiдповiдь.
Перший рядок для кожної колони мiстить числа n,m, k (1 6 n × m 6 100, 1 6 k 6 n×m

2 ) -
кiлькiсть рядкiв, стовпцiв та пар трансформерiв.

Наступнi n рядкiв мiстять m символiв — «.», якщо клiтинка не зайнята та «X», якщо зайнята.

Формат вихiдних даних
Для кожної колони виведiть рядок з вiдповiддю.

Приклад
standard input standard output

2
2 2 2
..
..
4 4 3
X.X.
....
.X..
...X

8
347040

Примiтка
У першiй колонi, всi способи такi — (A та a приписуємо першiй парi, B та b другiй).

AB Ab ab aB BA bA ba Ba
ba Ba BA bA ab aB AB Ab
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